

机械与能源工程学院11月主题教育

工作简报

2022年11月23日

机械与能源工程学院开展“学习贯彻党的二十大精神”主题教育活动

为全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实习近平总书记关于深入学习宣传贯彻党的二十大精神的重要指示精神，推动党的二十大精神学习入心入脑，让党的二十大精神在校园落地生根、开花结果，我院于2022年11月下旬，各班级集中开展了“学习贯彻党的二十大精神”主题班会活动，引导学生立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。



我院辅导员尹立军老师高度重视此次主题班会的开展，带领22电气1班班委精心筹备，并于2022年11月18日在D308成功召开了“潜心领会二十大 逐梦技能新时代”主题班会。此次班会通过大国工匠展风采、时代新人在身边、共话时代新人IP形象三个环节的讲述，在向前辈学习，向榜样学习中厚植工匠精神，明确职业定位，引导学生努力成长为智能制造领域高素质技术技能人才，成长为担当民族复兴大任的时代新人，为技能强国、人才强国积极贡献力量。

2022年11月16日，22机电2班在D308召开了“学习贯彻党的二十大精神”主题班会。本次会议由辅导员王孟媛主持。班会伊始，王老师带领同学们共同回顾了我们党的发展历程，共同回望过往奋斗之路，眺望前方奋进之路。而后，王老师聚焦二十大报告重点，结合艾爱国、王树军等二十大代表、大国工匠的先进事迹以及新时代下机电一体化专业优势、专业特色，深入领会党的二十大精神，引导学生努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。



我院22数控1班在辅导员高文萍的带领下召开了本月主题班会。班会的开展主要分为三个方面：一是学习讲话内容，领会讲话精神。由高老师带领同学们共同学习习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告。二是回顾历史，展望未来。通过视频播放的形式带领同学们回顾十八大以来党和国家事业发生的历史性变革和取得的历史性成就，并展望美好未来。三是分享感悟，凝聚力量。在同学们的分享中，引导同学们将个人发展与国家需要结合起来，立志成长为担当民族复兴大任的时代新人。

为深入学习贯彻、准确把握党的二十大精神实质和丰富内涵，19机器人（贯通）1班在辅导员张晓晓的带领下，于2022年11月18日在D309教室召开了关于“学习贯彻党的二十大精神”主题班会。张晓晓老师围绕党的二十大报告全文进行了系统的解读，并结合个人体会，重点对二十大报告中提出的“培养造就大批德才兼备的高素质人



才”、“着力培养担当民族复兴大任的时代新人”等内容进行了详细阐述。通过老师的讲述，同学们都倍感振奋，在交流环节踊跃发言，纷纷表示：将始终坚定不移听党话、跟党走，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

为切实将全班同学思想和行动统一到党的二十大精神上来，22 机器人 1 班辅导员赵繁组织召开了本月主题班会，通过视频回顾、故事分享等环节，帮助同学们理解党的二十大召开的重大历史意义。在自由讨论环节，同学们均踊跃发言，纷纷表示要树立远大理想，坚定理想信念，学好专业知识，努力成长为智能制造领域高素质技术技能人才。班会最后，赵老师寄语学生，希望同学们能够继续深入学习领会党的二十大精神，在未来的人生路上能够知行合一，为技能强国、人才强国积极贡献力量。



纷纷表示要树立远大理想，坚定理想信念，学好专业知识，努力成长为智能制造领域高素质技术技能人才。班会最后，赵老师寄语学生，希望同学们能够继续深入学习领会党的二十大精神，在未来的人生路上能够知行合一，为技能强国、人才强国积极贡献力量。

人才强国积极贡献力量。

我院 21 机电 3 班在辅导员邢佳杰的组织下开展了“自强创新 踔厉前行”主题班会活动。通过精心制作的课件、精彩视频的选取，邢老师带领全班同学学习了党的二十大精神的相关内容，包括党的二十大主题、二十大报告主要内容、金句研读以及二十大代表们的风采。而后，在邢老师的指导下，同学们畅谈心得体会，在班级内迅速掀起了学习党的二十大精神热潮。通过此次主题班会的开展，激励同



同学们在新征程上踔厉奋发、勇毅前行，以饱满的热情擘画时代发展的新篇章！

21 服务机器人 1 班在辅导员陈梅的组织下召开了本月主题班会。陈老师精心准备，通过视频、图片、PPT 等形式，详细的介绍了二十大召开的意义以及二十大报告中的新观点、新论断、新思想，并通过知识竞答的方式调动了学生



们主动学习二十大的积极性。班会最后，同学们齐声歌唱歌曲《我和我的祖国》，表达了真挚的爱国热情。本次主题班会不但增强了班级凝聚力，更营造了学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围，引导大家自觉将“小我”成长融入“大我”奋斗之中，为实现中华民族伟大复兴的

中国梦作出贡献。

征途漫漫，惟有奋斗。通过本月主题班会的学习，在全院范围内掀起了学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。班会的开展不仅有效帮助同学们深刻领会、准确把握二十大报告的精神实质和丰富内涵，也激励同学们把个人理想追求融入党和国家事业之中，逐梦技能，用所学所获，为实现中华民族的伟大复兴贡献智慧和力量！（材料汇总：尹立军）